## **Press Release**

<報道関係者各位>



2020年11月16日 株式会社ライデンペール

濃厚抹茶×国産和栗のモンブランを、自分で点てた抹茶とともに楽しめる! 全国に11店舗を構える、和栗モンブラン専門店"栗歩-KURIHO-"の新店舗

# 「栗歩-KURIHO- 浅草店」

2020年11月17日(火) 東京 浅草にオープン

https://bit.ly/3eRUDiw

株式会社ライデンペール(本社:石川県白山市、代表:宮本兼佑)は、東京 浅草に、和栗の美味しさを追求するモンブラン専門店「栗歩-KURIHO-浅草店」を、2020年11月17日(火)にオープンいたします。営業時間11:00~18:00(LO.18:00)。Go To Eatキャンペーン対象店舗。



濃厚抹茶のモンブラン(浅草店限定): 2,420円(税込)

栗歩-KURIHO- 浅草店は、大正ロマンをテーマにした空間で、こだわりの和栗モンブランを楽しむことができる、栗歩ブランドでは12店舗目(東京都内 5店舗目)の新店舗です。

浅草店では、栗歩のレギュラーメニューである「国産和栗のモンブラン」「季節の果物タルト」「季節の果物パルフェ」「国産和栗のモンブランジェラート」をはじめ、浅草店限定となる「濃厚抹茶のモンブラン」や、濃厚抹茶のモンブランと、ご自身で点てた抹茶をセットで楽しむことができる「極」の、全6種類の和栗メニューをご提供いたします。

抹茶の茶葉には、モンブランに使う国産和栗ペーストとの相性を考え、爽やかな香りと濃厚な味わいを誇る茶葉を厳選して使用。和栗が持つ濃厚な甘さと香りを抹茶で引き出したモンブランは、浅草店でしか味わうことのできない逸品です。

また浅草店におきましても、モンブランを味覚以外でも楽しんでいただけるよう、和栗ペーストが絞られる様子を目の前でご覧いただけます。和栗ペーストが極細のモンブランになる瞬間とともに、和栗や抹茶が持つ素材本来の香りをお楽しみください。

和栗を心ゆくまでお楽しみいただける栗歩-KURIHO- 浅草店に、ご期待ください。

### ■栗歩-KURIHO- 浅草店 メニュー





#### 「濃厚抹茶のモンブラン」

価格/イートイン: 2,420円(税込) 価格/テイクアウト: 2,376円(税込)

栗歩こだわりの国産和栗ペーストを、爽やかな茶 葉の香りと奥深い味わいを持つ抹茶と合わせた、 栗歩 浅草店オリジナルの逸品です。

#### 「極」

価格/イートイン: 3,520円(税込) ※イートインのみ

濃厚抹茶のモンブランを、自分で点てた抹茶と楽しむことができる、抹茶尽くしのセットです。

#### 「国産和栗のモンブラン」

価格/イートイン:1,980円(税込) 価格/テイクアウト:1,944円(税込)

国産和栗ペーストをふんだんに使ったモンブランです。栗本来の味わいを、心ゆくまでお楽しみいただける逸品です。

※モンブランの中身は、スポンジ、マロンクリーム、メレンゲ、生クリーム、チョコクランチで構成されています。 スポンジのしっとりとした食感や、メレンゲのザクザク食感が、栗歩自慢の和栗ペーストの味わいを引き立てます。



季節の果物パルフェ

#### 「季節の果物タルト」

価格/イートイン: 2,200円(税込) 価格/テイクアウト: 2,160円(税込)

#### 「季節の果物パルフェ」

価格/イートイン: 2,200円(税込) ※イートインのみ

「国産和栗のモンブランジェラート」 価格/テイクアウト:1,188円(税込) ※テイクアウトのみ

## ■栗歩 -KURIHO-について

日本の栗農家と歩幅を合わせ、共に歩んでいくという思いを込めて、"栗歩"と名付けました。お客様に自慢のモンブランを通して日本が誇る和栗の味とストーリーをお伝えしてまいります。



## ■店舗概要

店舗名: 栗歩-KURIHO- 浅草店

所在地 : 東京都台東区浅草3丁目24-8

クレスト浅草1F

電話番号 : 03-5824-2855

営業時間 : 11:00~18:00(LO.18:00)

定休日 : 年中無休

席数: イートイン12席

テイクアウト用イートイン18席



店舗外観



店舗内観